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Deine Zukunft bei Frankfurts großem freien Kita-Träger 

 

Wir, die Krabbelstube Bachflöhe, des großen freien Kita-Trägers BVZ GmbH, suchen ab eine/n 

PraktikantIn für das Anerkennungsjahr zur staatl. anerk. 

ErzieherIn  

ab Sommer 2023. 

Wir sind eine 4 Gruppige Einrichtung für max. 44 Kinder im Alter von 0-3 Jahren in Frankfurt/Kalbach.                         

Unsere Öffnungszeiten sind Mo – Fr. 7:30 -17:00 Uhr.                                                                                                           

Wir sind ein aufgeschlossenes Team, arbeiten nach Emi Pikler, dem Situationsansatz und achten auf eine freie 

Bewegungsentwicklung. Bei uns ist das Barfußlaufen erwünscht. 

Es wird außerdem…… geklettert, gehüpft, gematscht, gelacht, gesungen, getanzt, mit Fahrzeugen gefahren, in 

unserem schönen Außengelände im Garten gespielt, die Umgebung erkundet und jede Menge mehr. 

Deine Qualifikation 

 Erfolgreicher, theoretischer Abschluss der Ausbildung zum*zur staatlich anerkannten Erzieher*in   

 Freude an der Arbeit mit Kindern und Fähigkeit sich auf 

 ihre Bedürfnisse einzustellen 

 Interesse an fachlicher Weiterentwicklung und Verantwortungsübernahme 

 Offenheit gegenüber vielfältigen Lebensformen 

 Empathie, Teamfähigkeit und kreative Einsatzfreude  

 Interkulturelle Kompetenz und Offenheit  

 Fähigkeit zum eigenverantwortlichen Handeln. Mitdenken ist bei uns ausdrücklich erwünscht! 

Unser Angebot  

 Ein Arbeitsplatz mit viel Gestaltungsspielraum ohne religiöse Ausrichtung 

 Festanstellung ohne Befristung für Fachkräfte  

 Geregelte kinderfreie Zeiten zur Vorbereitung  

 Vergütung nach BVZ-Entgeltordnung 1.652,02 € im Monat (vergleichbar TVÖD-SuE-West) und 

Jahressonderzahlung 

 30 Tage Erholungsurlaub pro Kalenderjahr 

 Vergünstigtes Jobticket (gültig für gesamtes RMV-Gebiet mit Mitnahmeregelung) und betriebliche 

Altersvorsorge 

 Betrieblich geförderte Supervision, Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie dialogisches 

Qualitätsmanagement 

Im Anschluss an deine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung, besteht die Option, das du als unbefristete 

Fachkraft in einer unserer Einrichtungen starten kannst. 

Vielfalt bereichert unsere Arbeit. Wir freuen uns daher über Bewerbungen unabhängig von Religion und 

Weltanschauung, ethnischer und kultureller Herkunft, Geschlecht und sexueller Identität, Alter oder Behinderung.  

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann melde dich bei uns unter 
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